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Γέροντας Εφραίμ από Κύπρο: Να αναπνέουμε το 
οξυγόνο που είναι η Εκκλησία (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, 
Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / 
Πολυμέσα - Multimedia

Στην Κύπρο βρίσκεται από εχθές, Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων 
Εφραίμ. Κατά την παραμονή του στη Μεγαλόνησο ο Γέρων 
Εφραίμ Βατοπαιδινός θα ιερουργήσει σε Ιερούς Ναούς, θα 
πραγματοποιήσει ομιλίες ενώ θα κομίσει και ευλογίες από τον 
Άθωνα.

Σήμερα, Σάββατο 7 Φεβρουαρίου, ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, τέλεσε 
τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου στο Τερσεφάνου και 
κήρυξε τον θείο λόγο.

Ο Γέροντας Εφραίμ ανέφερε ότι “το μεγαλύτερο γεγονός του κόσμου, το οποίο 
τελεσιουργείται είναι η Θεία Λειτουργία“, και για τον λόγο αυτό τόνισε ότι “
πρέπει να φροντίζουμε να ζούμε μέσα στην Εκκλησία, να ζούμε τη ζωή της 
Εκκλησίας, να αναπνέουμε το οξυγόνο που είναι η Εκκλησία, που είναι αυτή τούτη 
η χάρις του Αγίου Πνεύματος
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“. Σε άλλο σημείο ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου σημείωσε ότι “
ότι το μεγαλύτερο δώρο που δίνει η Εκκλησία εις τα μέλη της, τα οποία θέλουν και 
επείγονται να γίνουν υγιά, να γίνουν τίμια, είναι η γνώση της του Θεού. Και όταν 
λέμε η γνώση του Θεού, δεν εννοούμε μια διανοητική κατάσταση, αλλά αυτή τούτη 
την εμπειρική παρουσία της χάριτος“.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα απόψε, στις 17:30 θα γίνει υποδοχή Ιεράς Εικόνας 
Αγίας Θέκλης στον Συνοικισμό Αγίων Αναργύρων Β’ στη Λάρνακα και εν συνεχεία 
τέλεση της ακολουθίας του Εσπερινού.

Αναλυτικά το πρόγραμμα του Γέροντος Εφραίμ στην Κύπρο:

Κυριακή, 8 Φεβρουαρίου 

Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Μάμαντος στο χωριό Τρούλλοι.

17:30 Υποδοχή Εικόνας Παναγίας της Παραμυθίας στο Κτήμα του κ. Ηρακλή 
Βασιλείου στα Κελλιά Λάρνακας.

Δευτέρα, 9 Φεβρουαρίου 

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο Ναό Παναγίας “Παντανάσσης” Καθολικής επί τη 
συμπληρώσει 50 ιερωσύνης του Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανασίου.

21:00 Σύναξη με φοιτητές στη Λεμεσό

Τετάρτη, 11 Φεβρουαρίου 

Τρισάγιο στο μνημείο Πεσόντων το οποίο ανεγέρθηκε από την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου για να διατηρήσει ζωντανές τις μνήμες.

17:00 Υποδοχή Παναγίας Παραμυθίας στο χωριό Δευτερά.

Πέμπτη, 12 Φεβρουαρίου 

Θεία Λειτουργία στον Άγιο Ηρακλείδιο.


